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15 червня п.р. згідно плану основних заходів на 2018 рік Миколаївська обласна
організація профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої
промисловості, побутового обслуговування населення провела інтелектуальну гру «Що?
Де? Коли?» серед колективів підприємств галузі.

      

  

Цьогорічна гра, яка проводилась водинадцяте, відбулась в приміщенні
науково-педагогічної бібліотеки Міського палацу творчості учнів. В змаганнях взяли
участь команди 8 підприємств галузі: ТОВ «Центральний-1», вище професійне училище
технологій та дизайну, КП «Миколаївводоканал», ТОВ «Николаевдомсервис», КП
«Миколаївелектротранс», ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», КП «ЕЛУ автодорог», ЖКП
«Південь».

  

За три години захоплюючої гри учасники команд змогли показати високий рівень знань
як в питаннях на знання української культури, всесвітньої літератури, так і в логічному
мисленні. При підведенні підсумків журі було підкреслено, що призові місця в турнірній
таблиці розділяло лише 1 очко. 
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Результати цьогорічної гри «Що? Де? Коли?» такі:

  

І місце з 30 очками посіла команда МКП «Миколаївводоканал» (директор
підприємства – Б.Л. Дуденко, голова профкому – М.Ф. Ходикін), яка змогла зберегти свій
минулорічний результат.

  

На ІІ місці з результатом 29 очок – ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» (директор
підприємства – М.Ю. Логвінов, голова профкому – Т.С. Кістіна).

  

ІІІ місце посіла команда Миколаївського вищого училища технологій та дизайну
(директор училища – Т.П. Белоусова, голова профкому – О.І. Штакіна), яка показала
результат в 
28 очок
.

  

  

По закінченню гри голова облорганізації профспілки С.О. Начинова нагородила
переможців гри кубком, грамотами та грошовими нагородами. 

  

Команда колективу ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» по результатах двох запитань
єдина дала правильну відповідь, за що згідно Положенню про проведення гри,
додатково отримала винагороди.
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